

Iktatószám: HIV/43-19/2024.

## Jegyzőkönyv

Sümegecsehi Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
2024. november 12. napján megtartott soros nyílt üléséről

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Sümegcsehi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 12. napján megtartott soros nyílt üléséről

**Kezdés:** 17.00 óra

**Ülés helye:** Önkormányzati Hivatal (8357 Sümegcsehi, Petőfi u.1.)

**Jelen vannak:** Sziva Erika Ildikó polgármester  
Borsi Károly alpolgármester  
Cserép Attila Gábor képviselő  
Lennerné Kovács Livia képviselő  
Sabjanics Tamás képviselő  
dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző  
Szakonyi Tibor iskolaigazgató (napirendek előtti megbeszéléshez)

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** köszöntötte a képviselő-testület tagjait, jegyző asszonyt. Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Még a napirendek elfogadása előtt beszéljük a megállapodásról, amely elő lett készítve a kultúr takarításával kapcsolatos, ahol az iskola testnevelési órát tartja. Átadja az iskolának az iskola karbantartja, a mezek és a törölközők mosását vállalja az önkormányzat. Az órák alapján a közmű átszámlázásra kerül. Vagy visszajön az Erzsi néni, vagy ha nem akkor megoldást kell találni.

**Lennerné Kovács Livia képviselő:** arról volt szó, hogy a mosdókat a takarítás után zárni kellene

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** valahogy úgy alakult, hogy nyitva maradtak. Jó lenne ha nem tudna bemenni senki, így ahogy ott hagyja, úgy nyitják ki reggel. Szerdán van a néptánc és a jóga.

**Szakonyi Tibor igazgató:** készített egy táblázatot a kultúr használatáról. Az iskolában fél négy után tudnak takarítani a takarítónők. Ott voltak, de nem tudtak nekiállni, visszamentek a suliba.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** nem lehetne előbb kezdeni a néptáncot?

**Szakonyi Tibor igazgató:** nem szeretik, ha elmennek a tanulószobáról. Ha jön egy ellenőrzés, és ha kevés a gyermek, akkor rákérdeznek, hogy miét nincs összevonva. Hol öltöznek a néptáncosok?

**Lennerné Kovács Livia képviselő:** általában csak cipőt cserélnek.

**Borsi Károly alpolgármester:** a sár és a kavics a következő csoportot zavarja, a kaviccsal pedig felkarcolják a parkettát. Valószínű, hogy ez az utolsó éve a parkettának. Sajnos a középső részen nagyon vizes is a fal.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** akkor a néptáncosoknál a Ricsinek fel kellene söpömie.

**Borsi Károly alpolgármester:** a színpadon is lehetne a néptáncot csinálni, akkor egy takarítónő akár egy óra alatt is ki tudja takarítani.

**Szakonyi Tibor igazgató:** sajnos már nem olyan lelkes, mint az elején. Megpróbálják megoldani, hogy legyen dupla cipőjük a gyerekeknek.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** mivel mondták, hogy az Erzsi néni beteg, ezt aza átmeneti időszakot meg tudják oldani?

**Szakonyi Tibor igazgató:** vagy kér túlórát az Erikának, ameddig vissza nem jön, vagy ha nem tud visszajönni, akkor kell felvenni valakit. Úgy gondolja, hogy ez működni fog.

**Borsi Károly alpolgármester:** összeszedte egy zsákba az öltözőkben talált ruhákat, majd átviszi az iskolába és ki tudják válogatni.

**Szakonyi Tibor igazgató:** az ajtót meg tudják csináltatni.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** az ajtót is megcsináljuk, meg veszünk függönyöket, nem voltunk bent nem láttuk, hogy ennyire le van lakva. Jelenleg ő is takarítót keres az

önkormányzat részéről. Nagyon nehéz megfelelő munkaerőt találni. Megköszönte igazgató úr részvételét.

Szakonyi Tibor igazgató az ülésről 17:13 órakor távozott.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** javasolta a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását. Kérdezte képviselő társait van-e valakinek egyéb javaslata, hozzászólása a napirendekhez? Miután további kiegészítés nem érkezett feltette szavazásra a napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét.

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, alakszerű határozat meghozatalának mellőzésével elfogadta a napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét.

#### **NAPIRENDEK:**

*1./ Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2019. (VIII.31.) önkormányzati rendelet módosítása*

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

*2./ Sümegecsehi Község Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosítása*

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

*3./ A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló közszolgáltatásról szóló 5/2014. (VII.30.) önkormányzati rendelet módosítása*

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

*4./ Vásárolt élelmezési szolgáltatási szerződés felülvizsgálata, módosítása*

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

*5./ Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 5/2021. (VII. 22.) önkormányzati rendelet módosítása*

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

*6./ A gyermekékeztetés intézményi térítési díjáról szóló 5/2018. (III.27.) önkormányzati rendelet módosításáról*

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

*7./ Beszámoló a 2022. évi adóhatósági feladatokról*

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

*8./ Magyar Vöröskereszt által a házi segítségnyújtás szociális szolgáltatás 2025. évi ellátása*

Előterjesztő: Sziva Erika Ildikó polgármester

#### **NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:**

**1./ Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2019. (VIII.31.) önkormányzati rendelet módosítása**

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** elmondta, hogy ez egy új rendelet lett mert sok módosítás történt benne, így egy egységes keretbe foglalt új rendelet került megalkotásra, a tervezet kiküldésre került.

**Borsi Károly alpolgármester:** jelezte, hogy az önkormányzat hirdető táblája a hivatal nyitvatartási idejében elérhető csak. Ez nem probléma?

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** nem probléma, de meg kell jelölni a rendeleten belül egy hirdető táblát.

**Borsi Károly alpolgármester:** kérdezte, hogy a 15§-ban írtak szerint a jegyzőkönyvek a hivatalba elérhetők itt melyik hivatalra kell gondolni?

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** Az Óhídi Hivatal értendő, de ha gondoljátok itt is lehetnek a jegyzőkönyvek. Folyamatosan feldolgozzuk és köttetjük be őket, ha igény van rá a Sümegcsehi bekötött jegyzőkönyvek lehetnek itt is, akkor kimódosítom a rendeletbe.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** A honlapra is feltesszük.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** Igen úgy beszéltük, ha a Kormányhivatal jóváhagyja a jegyzőkönyvet átküldöm anonimizálva nektek és felteszitek a honlapra.

**Borsi Károly alpolgármester:** elmondta, hogy a weboldalakkal volt egy olyan huzavona, hogy legyen fent minden, majd utána jött egy utasítás, hogy csak a linkek kerüljenek fel.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** igazából lehet olyat csinálni, hogy az njt linkjét teszed be, mivel oda kötelező feltölteni. Ezt ti eltudjátok dönteni, hogy a honlapra a linket rakjátok fel vagy feltöltitek az anyagot. 2022-ig a közadattárba is fel lett töltve az anyag, és most így úgy tervezzük, hogy újra fel lesznek töltve és akkor is elég, ha ennek a linkjét teszitek fel a település honlapjára.

**Borsi Károly alpolgármester:** 17§-ban lévő tiszteletdíjakról az alakuló ülésen beszéltünk, de az összeget nem konkretizáltuk.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** így van nem lesz külön rendelet a képviselői tiszteletdíjakról, hanem ebbe került bele, hogy ne legyen olyan sok rendelet. Elmondta, hogy abból a megfontolásból döntött így mert 9 önkormányzatból 6 önkormányzat rendelete nem volt jó és vagy módosítani kellett volna vagy hatályon kívül helyezni. Most itt volt az alkalom, hogy hatályon kívül helyezzük és bekerült az önkormányzat SZMSZ rendeletébe.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** elmondta, hogy az alpolgármester úrral azt beszélték, hogy ideje lenne a képviselői tiszteletdíjak összegét megemelni. Azt gondolja, hogy mindenki nagyon lelkes, segítőkész, senkitől nem várja el azt, hogy ingyen üljön itt, hiszen az idejükből áldoznak. Javasolja a képviselői tiszteletdíj összegét 30.000 Ft-ra megemelni.

**Borsi Károly alpolgármester:** A fogadóóra miért került bele?

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** Az eredetiben ez volt benne, de kivesszük.

**Borsi Károly alpolgármester:** a 23§-ban új a rendeletbe, ha jól tudom.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** igen ez nem volt bent, de az Ügyrendi Bizottságot is bizonyos helyzetekben össze kell hívni, ezért belekerült a rendeletbe.

**Borsi Károly alpolgármester:** a főépítész megbízásával kapcsolatban mit kell tudni, ez most hogy lesz, mennyibe fog kerülni az önkormányzatnak?

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** elmondta, hogy módosultak az építésre vonatkozó törvények, jogszabályok, ami azt írja elő, hogy kötelező 2025. január 1-jétől alkalmazni egy főépítészt az Önkormányzatoknak. Ezt több variáció is van, meg lehet bízni a járási hivatal főépítészt, 10 önkormányzat után állami normatívát lehet igényelni. A Zala-Kar ülésén fel lesz vetve, hogy nem-e foglalkoztatnának főépítészt, de nem valószínű, hogy ez működni fog, mert nagyon sok települést ölelne fel. A 9 települési rendezési tervét 2-3 év alatt rendbe kell tenni.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** Ha megoldódna a járásban vagy a Zala-Kar által a főépítész akkor nem kell külön az Önkormányzatnak főépítész?

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** Főépítész nem kell, de település tervező kell, mert a település rendezési tervét ő készíti el. Ezért jött szóba, hogy a Túrjei Hivatallal kóperálnánk, mert akkor megkapnánk az állami normatívát. Meglátjuk mit mondanak a Zala-Kar ülésén,

felveszem a kapcsolatot a Túrjei Hivatallal, jelentkező már most van és az Együttes ülésen ezt pontosítani fogjuk.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** elmondta, hogy a Túrjei Hivatallal való kóperálást támogatja, vagy ha még egy település csatlakozna hozzánk az is megoldás lehetne.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** a Hivatal felállása úgy néz ki megmarad, senki nem akar elmenni.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** így van elmenni senki nem akar, 2 település jelezte, hogy csatlakozna hozzánk. Erre az én javaslatom az volt, hogy kirendeltség és aljegyző nélkül 2 fő átvételre kerülne, de még nem jeleztek vissza. November 30-ig kell dönteni arról, hogy ki szeretne kiválni, csatlakozni.

**Borsi Károly alpolgármester:** a rendelet 6-os mellékletében bent maradt a házisegítségnyújtás.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** elmondta, hogy a házi segítségnyújtás feladatait a Magyar Vöröskereszt látja el a településen.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** megköszönte az észrevételt, javítani fogja az elírást.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** elmondta, hogy a képviselő testület tagjainak van lehetősége a Sümegcsehi telefonflottájába csatlakozni. Ennek a feltételeit átküldi email-be, ha valaki szeretne csatlakozni jelezzon és intézzük.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** 16. §-ról kért bővebb információt.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** elmondta, hogy ez egy kötelező eleme a rendeletnek. Egy nagyobb testületnél mérvadóbb lehet. A településrendezési terv nagyon hosszú folyamat lesz. A főépítész megválasztásánál nagyon oda kell figyelni, hogy kit választunk, mert ez egy nagyon aprólékos munka, ha jól szeretnénk megcsinálni, rengeteg idő és munkát kell rááldozni.

**Borsi Károly alpolgármester:** megkérdezte, ha lesz főépítész akkor a pályázati anyagokhoz is ő fogja elkészíteni a terveket és nem kell külön fizetni egy tervezőt?

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** igen akkor ő fogja az összes település vonatkozásában ezeket elkészíteni, hiszen alkalmazva lesz.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** hozzátett, hogy ennek örül mert akkor nem lesz plusz költség egy tervezés.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** ezért kell jól megválasztani a főépítészt.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** úgy gondolja, hogy a Hivatal a főépítész szemében pozitív lesz, hiszen több kisebb településről van szó.

**Borsi Károly alpolgármester:** van elég főépítész?

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** a kormányhivatalban azt mondták, hogy van.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** pályázati lehetőség nem lesz a rendezési tervhez?

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** egyelőre nem tud róla.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** kérdezte, hogy a temető rendeletet miért kellett módosítani?

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** elmondta, hogy 2017-ben történt egy olyan módosítás, ami nem került bedolgozásra. Amikor a Kormányhivatal jelezte 2023-ban, hogy felül kell vizsgálni a temetőrendeleteket mindenképp véleményeztetni kellett egy szakértő bizottsággal. A Bizottság számára el kellett küldeni rendeletet, de nem tudtuk kiküszöbölni, hogy a 2017-es módosítás bekerüljön, ezért ugyanazzal a szöveggel csak már helyesbítve egy új rendeletet kellett alkotni, ami tartalmilag megegyezik az előzővel.

**Borsi Károly alpolgármester:** elmondta, hogy 2017-ben azért volt szükséges a módosítás mert nem volt bent az, hogy térítésmentes a sírhely megváltás.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** elmondta, hogy a települések rendeletei valóban régiak és muszáj frissíteni őket.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** kérdezte, hogy hol vannak védett területei Sümegcsehinek?

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** az erdőben vannak, de valójában nem az önkormányzat tulajdona. Itt azért lett új rendelet mert nem volt jól megfogalmazva.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** A Zalaszentgróti Közös Hivatal végzi a belső ellenőrzést?

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** Kötelező belső ellenőrt foglalkoztatni a Hivatal számára. Korábban a Kistérség csinálta, majd 2013-ban átvette a Hivatal. Már többször szóba jött, hogy

lehetne egy saját belső ellenőre a Hivatalnak, főleg akkor, ha Türrjével csatlakozunk a főépítész miatt.

**Borsi Károly alpolgármester:** elmondta, hogy nem mindent ellenőriz, hanem részterületek, amelyeket előre jelez az önkormányzatok irányába. Nagyon jó lenne egy saját belső ellenőr mert alaposabban át tudná nézni az anyagokat.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** hozzátette, hogy valóban így van.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** valóban van ilyen, hogy első lakáshoz jutók támogatása?

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** igen van, de minden rendelet megtalálható az Njt oldalán.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** az Njt oldalán, ha nem tudja valaki a rendelet számát, akkor is tud keresni egy-egy szó alapján.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** 4-es melléklet 1.13 nyilatkozat külföldi állampolgár ingatlan szerzésével kapcsolatban.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** elmondta, hogyha külföldi állampolgár vásárolna mezőgazdasági területnek nem minősülő ingatlant akkor a kormányhivatal felkeresi az önkormányzatot és nyilatkozatot formájában engedélyezni kell.

**Lennerné Kovács Lívia képviselő:** megkérte a polgármester, hogy mondjon pár szót arról, hogy a könyvtár az hogy működik. A keszthelyi könyvtárral, hogy állunk kapcsolatban?

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** a keszthelyi könyvtárhoz tartozik minden település, könyvállomány is. Szokott kapni a település felajánlásokat.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** a keszthelyi könyvtár tulajdonát képezi a gépek, könyvek, nyomtatók, ők leltároznak. Ez a mozgókönyvtár tovább folytatása, nagyon rugalmasak, szoktak foglalkozások is szervezni.

**Lennerné Kovács Lívia képviselő:** az Anita is az ő foglalkoztatottjuk?

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** az Anitát az önkormányzat foglalkoztatja, az állami normatívát többek között erre is kapja az Önkormányzat. Kérdezte, hogy van-e valakinek további kérdése, javaslata, hozzászólása? Miután további kérdés, hozzászólás nem volt feltette szavazásra a Szervezeti Működési Szabályzat tervezetének elfogadását a megbeszélte módosításokkal.

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta.

**Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2024. (XI. 13.)  
önkormányzati rendelete  
Sümegecsehi Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

**2./ Sümegecsehi Község Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 15.)  
önkormányzati rendelet módosítása**

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** elmondta, hogy az anyag kiküldésre került. A költségvetés módosítást az anyag kiküldése előtt átbeszéltük a pénzügyes kollégával.

**Borsi Károly alpolgármester:** elmondta, hogy minden év elején elfogadásra kerül egy költségvetés, amely valójában egy tervezet és ezt kel bizonyos időközönként a valósághoz igazítani.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** előirányzat nélkül nincs teljesítés, ez esetben a költségvetés az előirányzat. Jogszabályi előírás, hogy negyedévente a költségvetés módosításra kerüljön. A költségvetési helyi rendelet tartalmazza, hogy 1.000.000 Ft-ig az át lehet csoportosítani, de egy tétel nem haladhatja meg az 500.000 Ft-ot. Ha meghaladja testületi döntés szükséges.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** Kérdezte, hogy a fogorvosi székes pályázat még függőben van?

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** Jelenleg még tartaléklistán van, azért is szerepel a költségvetésben. Elmondta az új képviselők számára, hogy Döbröce adata be a pályázatot a fogorvosi szék beszerzésére a pályázatot. Mivel a fogorvosi szék beszerzési ára meghaladta a maximálisan igényelhető pályázati összeget, ezért szükséges volt hozzá önerő, ami a 9 település között lett felosztva.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** a beruházás bevételeinél a Kossuth utcai járda az mit jelent?

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** A Magyar Falu Program keretében lett beadva a Kossuth utcai járda felújítása. Mivel még tartaléklistán van, ezért nem került ki.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** az elektromos bicikli az hol van?

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** elmondta, hogy a falugondnoki tevékenységhez, falubejáráshoz lett vásárolva.

**Borsi Károly alpolgármester:** víziközmű hálózat kiadás 3 milliós tétel az számomra is új.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** korábban ki lett számlázva, most pedig, ha emlékeztek volt egy szerződés, amit minden polgármesternek alá kellett írnia. Ezt a beruházást rá kellett terhelni a település vízi-közmű vagyonára, mivel nem lett átadva az állam számára. Volt egy olyan lehetőség, hogy a Zalavíz számára átadásra kerüljenek a kis települések víziközműje, de ezt Zalaszentgrót megakasztotta, így ez nem valósult meg.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** még egy kérdésem van a kiadásoknál az ingatlan beszerzése, létesítése soron lévő összeg mit takar?

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** elmondta, hogy amikor egy nagyobb felújítást végeznek önkormányzati ingatlanon, akkor rá kell aktiválni, ezzel növekszik az ingatlan értéke is.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** tehát a kultúrház felújítása?

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** igen most lett kifestve, a parketta fel lett csiszolva valószínűleg ez annak az költsége, de egyeztetek a Klementinával és tájékoztatni foglak titeket.

**Borsi Károly alpolgármester:** elmondta, hogy visszatérve a vízi-közmű hálózatra, díjakra. Több évig működött az, hogy ők bérleti díjat fizetnek annyi összegben amennyi karbantartást végeztek a településen. Hozzátette, hogy nem a legjobb a hálózat elosztása, a legsarkalatosabb, legproblémásabb terület Nagygörbőnél van.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** kérdezte, hogy van-e valakinek további kérdése, hozzászólása, észrevétele? Miután nem volt további észrevétel feltette szavazásra a költségvetés módosítását elfogadását.

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta.

### **Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2024. (XI. 13.)**

#### **önkormányzati rendelete**

### **Sümegecsehi Község Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 15.)**

#### **önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

### **3./ A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló közszolgáltatásról szóló 5/2014. (VII.30.) önkormányzati rendelet módosítása**

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** elmondta, hogy a 2025. évi nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére vonatkozó árajánlatot megkaptuk. Az előző évekhez hasonlóan továbbra is monopol helyzetben van. A 2025. évi árak az alábbiak szerint alakulnak. Az alapidő a Sümegei telephelyre történő elszállítás esetén 34.000 + 27 % ÁFA, a Tapolcai telephelyre történő elszállítás esetén pedig 51.000+27% ÁFA.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** hozzátette, hogy ő a 30%-os áremelést túlzásnak tartja.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** elmondta, hogy jelenleg nincs más lehetőségünk. Elmondta, hogy először a rendelet módosítást kell elfogadni, majd a közszolgáltatási szerződés

módosítását. Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése? Miután további kérdés nem volt feltette szavazásra az előterjesztésben lévő határozati javaslatot.

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta.

**Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2024. (XI. 13.)  
önkormányzati rendelete**

**a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és  
elhelyezésére irányuló közszolgáltatásról szóló 5/2014. (VII.30.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** feltette szavazásra Kustos Gábor egyéni vállalkozóval hatályban lévő szerződés 1 éves meghosszabbításának elfogadására vonatkozó határozati javaslatot.

Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
65/2024. (XI.12.) képviselő-testületi határozati javaslat**

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére és elszállítására vonatkozóan a meglévő szerződést 2025. január 1. napjától módosítsa, az 5/2014. (VII.30.) önkormányzati rendelet 1. mellékletébe meghatározott közszolgáltatási árak alkalmazásával.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: 2024. december 31.

Felelős: Sziva Erika Ildikó polgármester

**4./ Vásárolt ételmezési szolgáltatási szerződés felülvizsgálata, módosítása**

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** elmondta, hogy a Katona Andrea a főzőkonyha üzemeltetője jelezte, hogy 10%-os áremelést szeretne kérni a 2025.évre és ehhez a kalkulációját meg is küldte számunkra.

**Borsi Károly alpolgármester:** elmondta, hogy az éves rezsiköltsége körülbelül 3 millió Ft körül mozog és ezt szeretné még le redukálni a napelem segítségével. Úgy gondolja a bevételéhez képest nem sok a 3 millió Ft, de azt be kell látnia, hogyha minden tűzhelyet lecserélne villanyosra nem tudna hatékonyabban dolgozni.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** úgy gondolja, hogy az anyagot átolvasva a 10%-os emelést nem tartja soknak, de a bérleti díjat kevésnek gondolja.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** régóta ugyanannyi a bérleti díj, de nem is gondolkodik bérleti díj emelésbe, mert ha van valami rendezvény, szüreti, idősek napja, mikulás stb akkor lehet rá számítani.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** az Andrea édesapja nagyon jól képbe volt a közétkeztetéssel, de sajnos az Andi hirtelen vette át és nem tudott beletanulni, nem egyszerű átlátni ezt az egészet.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** elmondta, hogy 1 adag étel ára a nyersanyag+ rezszi díjból tevődik össze. Jelenleg a 10%-os emelés mind a kettő tételre vonatkozik. Javasolja, hogy fogadják el a 10%-os áremelést. Így újra kell kötni vele a szerződést, mivel 1 éves szerződésünk van vele.



**Borsi Károly alpolgármester:** elmondta, hogy kötelezően ellátandó feladat a közétkeztetés, erre állami normatívát kapunk, amihez az önkormányzat önerőt nem tesz hozzá és az emeléssel együtt is bele fogunk férni a költségvetésbe.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** hozzátette, hogy ezért tud az önkormányzat konyhai eszközöket venni. Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése? Miután kérdés nem volt feltette szavazásra a szolgáltatási szerződés módosítását.

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

**Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
66/2024(XI.12.) önkormányzati határozati javaslat**

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vásártér Bt-vel a vállalkozási szerződésben meghatározott szolgáltatási díjat 10 %-kal megemeli, valamint egy évre a köztük fennálló szerződés meghosszabbítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Sziva Erika Ildikó polgármester

**5./ Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 5/2021. (VII. 22.) önkormányzati rendelet módosítása**

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** elmondta, hogy a szociális étkezés jelenlegi ára 770 Ft a 10%-os emeléssel kerekítve 850 Ft lenne. Kérdezte, hogy elég-e ennyi emelés vagy többet tervezzünk be?

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** a 10%-os emelés mindenképp szükséges, hiszen így továbbra sem kell az önkormányzatnak önerőt hozzátenni az étkeztetéshez, de hozzátette, hogy nagyon kedvező még az áremeléssel is 1 adag ára, mivel máshol 1200-1500 Ft körül mozog.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** valóban nagyon kedvező az ár 2 fogásos menüért.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** elmondta, hogy valóban nagyon kedvezményes ez az ár, hiszen nagyobb városokban 2500-3500 Ft alatt nincs menü, ami nem is igazán tartalmaz.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése? Miután további kérdés nem volt feltette szavazásra a rendelet módosítását.

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta.

**Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2024. (XI. 13.)  
önkormányzati rendelete  
az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 5/2021. (VII. 22.) önkormányzati  
rendelet módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

**6./ A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjáról szóló 5/2018. (III.27.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** elmondta, hogy a gyermekétkeztetés jelenlegi ára óvodai háromszori étkezés 640 Ft/ára általános iskolai napközis ellátás (háromszori étkezés) 720 Ft/adag általános iskolai ebéd 520 Ft/adag, ami a 10%-os emeléssel kerekítve óvodai háromszori étkezés 710 Ft/ára általános iskolai napközis ellátás (háromszori étkezés) 800

Ft/adag általános iskolai ebéd 580 Ft/adag lenne. Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése? Miután további kérdés nem volt feltette szavazásra a rendelet módosítását.

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta.

**Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2024. (XI. 13.)  
önkormányzati rendelete  
a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjáról szóló 5/2018. (III.27.) önkormányzati  
rendelet módosításáról**

A rendelet jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

**7./ Beszámoló a 2024. évi adóhatósági feladatokról**

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** elmondta, hogy nagyon szép adóbevétel lett az idei évben, nagyon jól működik az adóbehajtás része, természetesen van még kintlévőség, de a jövőben remélhetőleg ezeket is sikerül behajtani.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** Nem rég mentek ki az újabb felszólítások.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** kérdezte, hogy a 2023. évben mi ez a nagy ugrás építmény és kommunális adó bevételnél?

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** elmondta, hogy az adórendelet módosításra került.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** szükséges volt az adó mértékének növelésére mert a kezdetektől fogva nem volt emelés.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** kérdezte, hogy hány adózó van Sümegecsehin mert látja, hogy nagyon szépen emelkedik az iparüzési adó bevétel.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** ezt pontosan számszerűen nem tudja megmondani. Az adó mértéke sok mindentől függ. Az is ide fizet iparüzési adót, aki itt végzi a tevékenységét, de nem Sümegecsehi lakos.

**Lennerné Kovács Livia képviselő:** kérdezte, hogy az honnan tudják a hivatalba, hogy kinek van pincéje?

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** valójában volt egy adatbázis, amit megörökölt az önkormányzat az a kiindulópont.

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** adatbekéréssel bekérjük az adatokat, amelyre kötelesek a tulajdonosok adatot szolgáltatni.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** elmondta, hogy a településrendezési terv elkészítésnél biztos ki fognak jönni ezek a dolgok.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** 2023. előtt az egyéb adók mit tartalmaztak?

**dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző:** késedelmi pótlék, bírság.

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése? Miután további kérdés nem volt feltette szavazásra az adóhatósági beszámoló elfogadását.

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
67/2024. (XI.12.) képviselő-testületi határozata**

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Beszámoló a 2024. évi adóhatósági feladatokról” című napirendet és a beszámolót az előterjesztés alapján változatlan tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sziva Erika Ildikó polgármester

**8./ Magyar Vöröskereszt által a házi segítségnyújtás szociális szolgáltatás 2025. évi ellátása**

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** elmondta, hogy a házi segítségnyújtás kötelezően ellátandó feladatot a Magyar Vöröskereszt látja el. Megküldte a 2025. évi feladat ellátására vonatkozó díjakról a tájékoztatót. A mai nap folyamán beszélt Baracska Valériával ezzel kapcsolatban, aki elmondta, hogy minden ellátott nyugdíjáról be fognak kérni egy igazolást. Akinek magas a nyugdíja, nem fizetheti ki az önkormányzat az ellátás díját. Az összeg ugyanennyi marad, de sávózásra lesz szükség.

**Cserép Attila Gábor képviselő:** jól látom 14 fő van jelenleg? Miért ennyi, ki dönti el?

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** 2 gondozó van a településen 7-7 fő gondozottal, vannak egyszerűbb és nehezebb esetek is. A létszámot a Vöröskereszt dönti el. Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése a 2025. évi ellátási szerződéssel kapcsolatban? Miután kérdés nem volt feltette szavazásra az előterjesztés határozati javaslatát.

**Sümegecsehi Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**68/2024(XI.12.) önkormányzati határozati javaslat**

Sümegecsehi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Magyar Vöröskereszt által a házi segítségnyújtás szociális szolgáltatás 2025. évi ellátása” című előterjesztést és a Magyar Vöröskereszt Zala Megyei Szervezete által a házi segítségnyújtás feladatainak biztosítására 2025. évre vonatkozóan megküldött ellátási szerződést jóváhagyja ellátottanként havi 5.500,- Ft önkormányzati hozzájárulás mellett és egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Sziva Erika Ildikó polgármester

**Sziva Erika Ildikó polgármester:** Kérdezte, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása? Miután hozzászólás nem érkezett megköszönte mindenkinek az aktív részvételt, a kérdéseket és hozzászólásokat, majd az ülést 19:45-kor bezárta.

dr. Vajda Veronika Zsófia  
jegyző



Sziva Erika Ildikó  
polgármester